
 

 

        

      
                         

        

      

 

 
 

 

 

COMUNICAT 

 

 

În data de 05.05.2026, reprezentanți ai Primăriei Municipiului Botoșani, Poliției Locale 

Botoșani și lucrători din cadrul S.C. URBAN Serv S.A. au intervenit la un imobilul situat pe strada 

Bujorului, pentru a ridica deșeurile depozitate în cursul anilor de către proprietar. Intervenția a fost 

realizată în baza unui titlu executoriu, cu participarea executorului judecătoresc, pentru a pune 

capăt unei situații de risc sanitar care persista de câțiva ani. 

Începând cu anul 2011, locația respectivă a făcut obiectul a numeroase sesizări din partea 

cetățenilor, fiind identificată ca un focar de infecție major. Proprietarul a transformat imobilul într-

un depozit de deșeuri plastic, lemn, mobilier, resturi menajere, favorizând apariția rozătoarelor și 

creând un risc epidemiologic pentru vecini. Deși în 2017 a mai fost realizată igienizarea 

proprietății, tot prin intervenția mai multor instituții, soluția a fost doar temporară. 

În perioada 2021-2025 polițiștii locali  au aplicat 10 sancțiuni contravenționale pentru 

neasigurarea igienizării și întreținerii corespunzătoare a proprietății, cuantumul total fiind de 

38.000 lei, însă sancțiunile financiare nu au avut niciun efect asupra comportamentului 

proprietarului, acesta refuzând constant să igienizeze zona sau să permită accesul echipelor 

operatorului de salubritate. 

Având în vedere refuzul repetat de a igieniza curtea și de a permite accesul operatorului de 

salubritate, în conformitate cu prevederile art. 24 din O.G. nr. 21/2002 privind gospodărirea 

localităților, în anul 2025 poliția locală a înaintat Primăriei municipiului Botoșani documentația 

necesară  în vederea demarării procedurii executării lucrărilor de curățare și igienizare din fonduri 

aprobate cu această destinație din bugetul local. Ca urmare a ordonanței președențiale formulate, 

instanța a dispus obligarea pârâtului să permită accesul reprezentanților autorității administrației 

publice locale a Municipiului Botoșani în imobilul pentru efectuarea activităților de ridicare a 

deșeurilor depozitate în curte și de igienizare a locuinței. 

 Lucrările sunt finanțate în primă instanță din fondurile bugetului local aprobate cu această 

destinație, urmând ca acestea să fie recuperate integral de la proprietar. 
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